
funtov, to je okrog 12.000 Din. V slučaju, da 
ne dobi v okraju ene desetine glasov, izgubi 
kavcijo, ker je vodi urade za nos, češ, da ima 
ljudi za seboj. Če bi drugod kandidatom to 
predpisali, ne bi bilo treba eno leto nič davka 
plačati, toliko kavcij bi zapadlo. Angleži so 
res pametni! 

Madžarske volitve še sedaj ne dajo miru 
ljudem, ki računajo po starem. Nekdaj je bilo 
tako, če si dobil večino glasov, si dobil večino 
poslancev, zdaj pa je tako, če imaš manjšino 
glasov, pa imaš večino poslancev, samo znati 
moraš računati. ■ „ 

Razorožitev je lepo geslo, posebno Francozi 
se ga radi poslužujejo. Sedaj pa so poklicali 
več letnikov, toda ne k vojakom, ampak v 
šolo, da se zatre analfabetižem. Analfabetizem 
je namreč bolezen, da ne znaš brati, kar je 
pisano ali tiskano, ker se pač nisi učil. Pri 
nas Slovencih te bolezni ni, mi znamo celo 
to brati, kar ni niti natiskano niti napisano, 
ampak je samo med vrsticami. 

Iz domače politike. 
Nihilistična stranka. V nekem jugoslovan

skem dnevniku, ki izhaja v Ljubljani, sem 
bral to ime, pa sem le vprašal, kaj to pomeni 
in sem izvedel, da so v tej stranki ljudje, ki 
ki nihajo sem in tja kot ure: zdaj gre sem, 
zdaj pa tja. 

Gasilci bodo potrebni. V našem kraju živi 
kandidat, ki kljub protestu članov gasilskega 
društva hoče i—eti glavno besedo in koman

do. Dolgo ni bilo mogoče tega razumeti, do

kler nisem prav zaupno izvedel, da se boji, 
da bo pri volitvah pogorel, zato da nujno po

trebuje izvežbano požarno hrambo, da bo ta

koj na mestu! Na pomoč! 

Glas naroda smo ta teden zaslišali iz ljub

ljanskega nebotičnika. Na ta glas čakamo se

daj odmeva naroda iz kmetskib, delavskih in 
obrtniških domov. Če tudi so se on:, ki dajejo 
od sebe ta glas naroda, spravili precej visoko 
v nebotičnik, vendar jih bo odmev ■•roda 
dosegel in jim bo dolgo č.sa brnel po ušesih. 

Peter Resefar rešetari. 
O le naprej, o le naprej . . tako pojejo za 

stopniki držav, ki so ta teden že prišli iz Stre

se v Italiji v Ženevo v Švico, gredo pa nato 
v Rim, potem gredo v London, potem gtedo v 
Moskvo, potem gredo, potem gredo, potem 
gredo i . . Res, daleč smo prišli na tak nač n 
Če še ne veste, kdo vodi, vam povem, da vodi 
nemški Mihe!, pa ne za rok* ampak za nos. 

Angleški predpis za kandidate. Na Angleš

kem mora vsak kandidat vložili kavcijo 500 


